

国务委员简历



国务委员李尚福



国务委员王小洪



国务委员吴政隆



国务委员谌贻琴



国务委员秦刚

李尚福简历

李尚福，男，汉族，1958年2月生，江西兴国人，1974年5月参加工作，1982年8月入伍，1980年6月加入中国共产党，重庆大学控制理论与控制工程专业毕业，在职研究生学历，工学博士学位。

现任中共二十届中央委员，中共中央军事委员会委员，中华人民共和国中央军事委员会委员，国务委员、国务院党组成员，国防部部长，陆军上将军衔。

王小洪简历

王小洪，男，汉族，1957年7月生，福建福州人，1974年7月参加工作，1982年12月加入中国共产党，中央党校大学学历。

现任中共二十届中央书记处书记，国务委员、国务院党组成员，公安部部长、党委书记，中央政法委员会副书记，总警监。

吴政隆简历

吴政隆，男，汉族，1964年11月生，

江苏南京人，1984年8月参加工作，1987年11月加入中国共产党，太原机械学院机械工程系机械制造工艺与设备专业毕业，大学学历，高级工程师。

现任中共二十届中央委员，国务委员、国务院党组成员，国务院秘书长、机关党组书记。

谌贻琴简历

谌贻琴，女，白族，1959年12月生，贵州织金人，1977年3月参加工作，1985年5月加入中国共产党，中央党校

研究生学历，研究员。

现任中共二十届中央委员，国务委员、国务院党组成员。

秦刚简历

秦刚，男，汉族，1966年3月生，河北怀来人，1988年8月参加工作，1986年11月加入中国共产党，国际关系学院国际政治系国际政治专业毕业，大学学历。

现任中共二十届中央委员，国务委员、国务院党组成员，外交部部长。

(新华社北京3月12日电)

四川代表团举行全体会议 审议大会各项决议草案 彭清华出席 王晓晖主持并讲话 黄强参加

四川日报北京3月12日电(川报集团特派记者 张立东)3月12日下午，十四届全国人大一次会议四川代表团在驻地举行全体会议。全国人大常委会副委员长彭清华出席会议，省委书记、省人大常委会主任、代表团团长王晓晖主持会议并讲话，省委副书记、省长、代表团副团长黄强参加。

会议审议了关于政府工作报告的决议草案、关于2022年国民经济和社会发展规划执行情况与2023年国民经济和社会发展规划的决议草案、关于2022年中央和地方预算执行情况与2023年中央和地方预算的决议草案、关于全国人民代表大会常务委员会工作报告的决议草案、关于最高人民法院工作报告的决议草案、关于最高人民检察院工作报告的决议草案。

完成各项议程后，王晓晖作了讲话。他指出，这次全国人代会是党的二十大后召开的一次重要会议，对全面贯彻落实党的二十大精神，实现全面建设社会主义现代化国家顺利开局起步，具有十分重要的意义。会议期间，四川代表团全体代表始终以饱满的政治热情认真履职，展现了良好精神风貌，为圆满完成大会既定任务作出了积极贡献。大家旗帜鲜明讲政治，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，坚决落实党

中央决策部署和大会各项要求，体现了高度的政治自觉。大家畅所欲言献良策，聚焦全面建设社会主义现代化国家开局起步，立足改革发展所需和人民群众所盼，紧扣四川实际，积极为党和国家事业发展想办法、谋思路、出实招，展现了强烈的使命担当。大家立足本职讲故事，积极宣传新时代四川改革发展取得的显著成绩，大力宣传新征程四川现代化建设的战略举措和火热实践，让海内外更加了解四川、关心四川、支持四川，产生了热烈的社会反响，营造了浓厚的舆论氛围。大家严守规矩展形象，认真执行大会各项规定，充分展现了四川代表团的良好形象。

王晓晖指出，深入学习宣传贯彻好全国两会精神，是全省上下的重要政治任务。各位代表全程参加了全国人代会，直接参与了审议和讨论，要带头抓好大会精神的学习、宣传和贯彻，确保各项决策部署在四川落地生根、开花结果。要把习近平总书记在两会上重要讲话精神学习贯彻好。两会期间，习近平总书记分别在参加全国人代会江苏代表团、解放军和武警部队代表团审议，及参加政协联组会时发表重要讲话，对我们准确把握、全面贯彻全国两会精神，坚定以中国式现代化引领四川现代化建设，推动治蜀兴川再上新台阶，

具有重要指导意义。我们要贯通起来学习领会，并与学习贯彻党的二十大精神 and 习近平总书记对四川工作系列重要指示精神结合起来，坚定用以统揽和指导四川各项工作。

王晓晖指出，要把本次大会取得的重要成果深入领会好。大会审议通过各项报告、议案、方案，选举产生了新一届国家机构领导人员，意义重大、影响深远。特别是习近平总书记全票当选中华人民共和国主席、中华人民共和国中央军事委员会主席，充分反映了近3000名全国人大代表的集体意志，反映了全党全军全国各族人民的共同心愿，体现了中国共产党、中华人民共和国、中国人民解放军领导人“三位一体”领导体制的制度安排，体现了中国共产党领导的政治优势和中国特色社会主义的制度优势，有利于维护党中央权威和集中统一领导，有利于党和国家长治久安，为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴筑牢坚实的政治根基、组织根基。这些重要成果，各位代表已经先学一步，回去以后还要深学一层，带头开展宣传宣讲，积极推动大会精神深入基层、深入群众、深入人心，为确保各项部署落地落实广泛汇聚智慧力量。

王晓晖指出，要把国家各项政策举

措和我省代表议案建议跟踪对接好。这次大会着眼推动全面建设社会主义现代化国家开好局起好步，提出了一揽子有力度、有温度的政策举措，必将释放更多政策红利，更好支持地方发展，让发展成果更好惠及人民群众。四川代表团提交的不少议案、建议，也得到有关方面积极回应。要加强衔接、及时跟进，争取更多议案和建议被国家采纳，转化为实实在在的支持政策，更好推动我省经济社会发展。要把今年全省经济社会发展目标任务奋力实现好。我们定下今年经济增长6%左右的目标，这是一个不低的目标，需要全省上下艰苦努力才能实现。当前全省发展势头良好，要继续保持专注发展战略定力，抢抓难得发展机遇，大力推动“四化同步、城乡融合、五区共兴”战略部署落地落实，全力以赴拼经济、搞建设，坚定不移推动高质量发展，多措并举扩大有效需求，加快构建现代化产业体系，坚定推动创新驱动发展，持续用力保障和改善民生，有效防范化解重大风险，推动经济运行整体好转，努力实现质的有效提升和量的合理增长，确保实现一季度“开门红”，确保完成全年目标任务，确保新时代新征程四川现代化建设开好局起好步。

两会日程

十四届全国人大一次会议今日闭幕

新华社北京3月12日电 13日上午9时，十四届全国人大一次会议在人民大会堂举行闭幕会，国家主席习近平和全国人大常委会委员长赵乐际将发表

讲话。闭幕会将表决关于政府工作报告的决议草案，表决关于修改《中华人民共和国立法法》的决定草案，表决关于2022年国民经济和社会

发展规划执行情况与2023年国民经济和社会发展规划的决议草案，表决关于2022年中央和地方预算执行情况与2023年中央和地方预算的决议草案，表

决关于全国人民代表大会常务委员会工作报告的决议草案，表决关于最高人民法院工作报告的决议草案，表决关于最高人民检察院工作报告的决议草案。